

济宁市任城区妇幼保健院  
济宁市任城区妇幼保健计划生育服务中心  
济宁市任城区妇女儿童医院

## 济宁市任城区妇幼保健院

## 新春致辞

恭祝全市人民新春愉快，身体健康，平安吉祥！

时光的年轮刻下奋斗的足迹，历史的巨手翻开梦想的新篇。任城区妇幼保健院走过了难忘的2021年，迎来了充满希望的2022年。值此新春佳节到来之际，我谨代表任城区妇幼保健院党总支、领导班子及全院工作人员向始终关心和支持医院发展的广大人民群众表示亲切的慰问，并致以最诚挚的谢意和美好的祝愿！

光阴荏苒，斗转星移。在过去的一年里，感谢万千民众对任城妇幼的信赖与认可，是你们的支持和关注推动着任城妇幼的成长和发展。感谢各级领导的大力支持，让任城妇幼人前行的步履清晰而坚定；感谢老一辈妇幼人的呕心沥血，诲人不倦和谆谆教导，为医院发展打下了坚实的基础；感谢全体在职工不懈努力，尽心竭力和精益求精，为医院开创了新的辉煌；感谢一线医护人员刻苦钻研，孜孜不倦和执着追求，使我们的医疗技术不断突破、创新；感谢我们三级网络家人们的关心爱护，鼎力相助，使任城区的妇幼健康服务事业稳步前行。

日月春晖渐，光华万物新。2021年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年，是“十四五”开局之年。这一年，我们任城区妇幼保健院继续聚焦党建引领、高调站位，固本强基，初心如磐。坚持以人民健康为中心发展理念，扎实开展党史学习教育，为群众办实事、提升群众看病就医满意度。

这一年，我们坚定不移抓好常态化疫情防控，严格落实各项防控措施，坚决守好医院安全防线。面对一次次疫情反弹，专题研究，专题部署，严格预检分诊，规范发热门诊，多措并举，坚持疫情防控和业务发展两手抓两手硬，履行了我们任城妇幼人守护人民健康的责任担当。

这一年，我们以实施“一法两纲两规划”为核心，不断加强公共卫生服务职能，充分发挥专业公共卫生机构的作用，不断提高辖区三级网络妇幼健康服务队伍建设，圆满完成了2021年度公共卫生妇幼项目的目标任务，交给了党和人民一份优异答卷！

这一年，我们顺利通过三级妇幼保健机构的省级评审和爱婴医院的复核评估，任城区儿童青少年近视防治中心挂牌、中医与妇幼健康融合发展工作得到山东省卫生健康委的肯定和推广，全面开展业务流程再造改善就诊环境，医保管理工作取得显著成效，智慧妇幼信息化建设全面铺开。全院上下以各项改革举措为抓手，实现了事业平稳较快发展，改革创新和业务拓展取得新成效。

愿得云帆三千尺，屹立潮头续远行。我们任城妇幼乘风破浪的坚实印迹已深深镌刻，2022年奋进前行的崭新篇章正徐徐展开。载着耕耘与收获的喜悦，我们挥别硕果累累的2021年，带着憧憬与期待，我们迈进充满希望的2022年。

登高望远，初心不改，潮平岸阔，风正帆悬。新的一年孕育着新的希望，新的征程将谱写新的辉煌。2022年，任城区妇幼保健院将站在三级妇幼保健院这个崭新平台上，在区委、区政府和各级业务主管部门的领导关怀下，党建引擎，夯实根基，奋发进取，始终坚守以维护人民健康为己任，不辜负党和政府、人民群众的期望，认真履行“一切为了妇女儿童健康”的服务宗旨，继续秉承仁爱、至善、传承、创新的任城妇幼精神，围绕既定的办院目标，不断拓展新思路、构建新格局、采取新举措、寻求新突破，为保障人民群众健康而努力奋斗！

院党总支书记、理事长

王立英